

Ветераны района поздравили бойцов СВО с Днём защитника Отечества

В начале февраля Первомайский районный совет ветеранов объявил сбор гуманитарной помощи среди ветеранских сельских организаций для воюющих в зоне СВО.

К 23 февраля была собрана крупная партия продуктов, подарков, одежды, средств личной гигиены, лекарств. В акции приняли участие Правдовский совет ветеранов, которым руководит Валентина Леонидовна Владимирова (на собранные от населения сёл Правда и Матвеевка средства закуплены продукты, сети и ленты для изготовления маскировочных сетей), Абрикосовский совет ветеранов во главе с Лидией Игнатьевной Позяк и Анжелой Иванновной Гераймович-Магаляс (огромная партия продуктов: домашняя консервация, крупы, сахар, вермишель, овощи), Войковский совет ветеранов, руководимый Надеждой Петровной Пыжовой (большая партия сладостей, продуктов, консерваций), Кормовской совет ветеранов, руководит которым Сергей Васильевич Кодак (конфеты, пряники, печенье), Стахановский совет ветеранов, руководимый Валентиной Антоновной Ждановской (кондитерские изделия, конфеты, носки домашней вязки), поселковый совет ветеранов во главе с Любовью Васильевной Дедовой (продукты, нижнее бельё, домашняя консервация, перчатки, носки и тёплые пояса домашней вязки, деньги для приобретения лекарств и сигарет). Волонтёры Первомайского районного совета подготовили для отправки маскировочные сети, конфеты, кондитерские изделия, чай, кофе,



средства личной гигиены. Валентина Николаевна Лимаренко и Ольга Владимировна Родченко (село Сусанино), Николай Яковлевич Косенков (село Гришино), Анна Кирилловна Кузьмич (село Калинино) и их активисты-волонтёры самостоятельно к празднику доставили в зону СВО, морпехам города Севастополя, в военные госпитали Крыма продукты, лекарства, мёд, домашние заготовки, детские рисунки, поздравительные открытки, иконки.

Всё собранное в районном совете ветеранов было направлено в две

подшефные военные части, в которых служат наши земляки – жители сёл района. Часть подарков вручена лично бойцам СВО в комнате боевой славы Первомайской районной ветеранской организации. Уверен, что нашим ребятам прежде всего дорого наше внимание, наши тёплые слова, письма от детей и взрослых. Солдатам важна весточка из дома. Значит, помнят, не забыли. В одном из писем от ученика сельской школы нашего района были такие слова: «Дорогие наши защитники, вы – лучшие и самые крутые! Ждём вас с ПОБЕ-

ДОЙ!». Юнармейцы из Стахановской школы передали два больших ящика со сладостями и письмами-треугольниками с пожеланиями выстоять и победить.

Много самодельных открыток с добрыми пожеланиями мы получили от воспитанников районного Центра детского творчества (директор – Ирина Владимировна Кравчук), которые были вручены бойцам 22 февраля.

Один из военнослужащих нам сказал: «До слёз трогательно, когда разворачиваешь маленький треугольник, исписанный детской рукой...». Накануне Дня защитника Отечества подарки доставлены в госпитали Крыма, солдатам, которые проходят срочную военную службу в Крыму. Будем едины и непобедимы! Спасибо всем жителям района, которые приняли участие в нашей акции. Мы будем её продолжать. Мы хотим, чтобы наши защитники чувствовали общую поддержку и крепкий тыл. Вот текст ещё одного письма: «Здравствуй, дорогой солдат! Мы с тобой не знакомы. Меня зовут Володя, мне 10 лет, я живу в Крыму. Мой отец воюет. Знаю – вам там тяжело. Но ты воюешь, а я дома, учусь! Я чувствую твою защиту – и мне не страшно!».

Сбор гуманитарной помощи продолжается (приём только кондитерских изделий – печенья, пряников, вафель, конфет – и сигарет). Наш адрес: пгт Первомайское, ул. Ленина, 62, районный совет ветеранов.

Вячеслав ВАКУЛЕНКО, председатель
Первомайского районного совета ветеранов